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3 листопада в Миколаївському академічному українському театрі драми та музичної
комедії відбулися урочисті збори з нагоди відзначення  Дня працівника соціальної
сфери, в яких взяли участь голова Миколаївської обласної ради Москаленко В.В.,
заступник міського голови Степанець Ю.Б., голова обласної ради профспілок Толмачов
Ю.П., голова обласної організації профспілки працівників соціальної сфери Василюк О.В.
керівництво та працівники департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації,
представники центрів зайнятості, управлінь Пенсійного Фонду, обласного відділення
Фонду соціального захисту інвалідів, Фондів соціального страхування, Миколаївського
Державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства, соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді, представники ветеранських та громадських організацій
Миколаївської області, ЗМІ.

      

Професійне свято – День працівника соціальної сфери, добра нагода висловити велику
вдячність людям, які в силу своїх фахових обов'язків відстоюють інтереси співгромадян:
працівників, самотніх, сиріт, інвалідів та багатодітних сімей, пенсіонерів, ветеранів війни
та праці, матерів і дітей, дітей-сиріт і малозабезпечених громадян, переселенців,
учасників АТО, особливо тих, хто потрапив у скрутні життєві обставини і потребує опіки
чи допомоги держави. На їх плечі покладене одне з найважливіших і відповідальних
завдань - державна підтримка і соціальний захист громадян, заснований на принципах
індивідуального підходу до кожної людини.

  

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, грамотами та подяками голови
Миколаївської обласної державної адміністрації, обласної ради, подячними листами
міського голови; грамотами Центральної Ради  Профспілки працівників соціальної сфери
України, Миколаївської обласної ради профспілок у цей день за багаторічну сумлінну
працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до обраної справи, вагомий
особистий внесок у вирішення проблем соціального захисту громадян та з нагоди
професійного свята були відзначені кращі працівники соціальної сфери. 
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Вітаючи працівників соціальної сфери з професійним святом голова облпрофради
Толмачов Ю.П. подякував присутнім за тісну співпрацю з профспілками у питаннях
додержання трудового законодавства, зайнятості, оплати, охорони праці, пенсійного
забезпечення, соціального страхування тощо та висловив сподівання, що надалі вона
буде ще більш плідною. 

  

Юрій Петрович вручив профспілкові відзнаки за активну участь у профспілковій роботі
та з нагоди Дня працівника соціальної сфери наступним профспілковим активістам:

  

Почесну грамоту Центральної Ради Профспілки працівників соціальної сфери
України

  

·               Глаголенко Галині Володимирівні, голові первинної профспілкової організації,
інспектору з кадрів територіального центру соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) Братської районної ради; 

  

·               Майстрюк Ганні Валеріївні, голові первинної профспілкової організації,
начальнику відділу пільг управління соціального захисту населення Очаківської міської
ради.

  

Почесну грамоту Миколаївської обласної ради профспілок

  

.            Зіналієвій Айше Таірівні, головноу спеціалісут відділу зайнятості, трудових
відносин та соціального діалогу управління праці та зайнятості департаменту
соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації;

  

.            Охріменко Ніні Валентинівні, провідному документознавцю відділу
організаційної роботи та архівної справи Миколаївського обласного центру зайнятості;

  

.            Погромській Світланій Віталіївні, начальнику відділу обліку страхувальників
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управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на
виробництві та професійних захворювань України в Миколаївській області. 

  

Присутні на урочистостях із задоволенням переглянули концертну програму,
підготовлену творчим колективом театру. 

 3 / 3


